



**ИРИНА ЛАНДО, РНД, РУКОВОДИТЕЛЬ И ТРЕНЕР
ЛИЦЕНЗИРОВАННОГО УЧЕБНОГО ЦЕНТРА LANDO**

Рисуем подарки!



Рисунок «как настоящая картина» — что может быть приятнее такого подарка от ребенка! И для мамы-папы, и для крестной, и для бабушки, и для тети... Тем более что научиться рисовать «с нуля» можно за два дня. Не верите? Смотрите!

— Участники нашего тренинга «Рисование с «нуля» — за два дня» погружаются в атмосферу настоящего творчества. Все материалы — профессиональную гуашь, кисточки, планшеты и бумагу — все участники получают на месте.

Я сама у доски показываю, как рисовать. Сразу задаю быстрый темп — так работать и продуктивнее, и интереснее, и веселее. На демонстрацию одной готовой картины уходит 60—90 секунд. Все участники это повторяют. Поначалу пугаются, конечно, но очень быстро осваиваются и на собственном опыте видят, что все возможно!

У них уходит чуть больше времени, но все равно мы рисуем очень быстро. Более 40 готовых работ у каждого участника.

После тренинга каждый уходит с четким пониманием: «Ого, а я, оказывается, умею рисовать!» Взрослым очень нравит-

ся процесс творчества, а для детей еще и полезен — в любом случае в школе же придется рисовать.

Чем полезно рисование

Рисую, ребенок отрабатывает точность движения руки, развивает мелкую моторику. Ребенок все внимание сосредотачивает на рисунке, а в это время у него развивается самостоятельность, организованность, умение все распланировать, желание как можно лучше выполнить свою работу. Это отлично тренирует и развивает мозг и умение мыслить абстрактно.

А еще дети во время рисования, выбора красок и композиции могут как угодно проявить свою фантазию, он совершенно свободны в выборе! Поэтому, кстати, многим так нравится рисование.

И взрослым тоже

Когда на тренинг по рисованию приходят бизнесмены, их задача — за два дня «разогнать» мозг так, чтобы он начал решать творческие задачи. Рисование — это функция правого полушария. Мы его активно стимулируем. Если перед тренингом четко сформулировать вопросы, на которые надо найти ответ, или описать задачи, которые нужно решить, то после курса мозг позволяет оценить проблему с другой стороны. Часто решения оказываются очень нестандартными и интересными.

Приятные последствия

— Навыки, которые наши ученики приобрели на занятии, сохраняются и после окончания тренинга. Я слышала, что многие ребята после этого начинают оценивать картины в художественном музее с точки зрения «а я бы так смог?». Дети успешно применяют в школах полученные у нас знания: знают, что на олимпиадах по рисованию часто побеждают наши выпускники... ♥

Рисование — захватывающий процесс! Многие участники прямо в перерыве начинают звонить по телефону близким и хвастаться: «А я-то, оказывается, рисовать умею! Да еще как!»

Вот в последний раз взрослая уже женщина сразу после курса поехала к маме хвастаться работами, хотя сама приходила рисовать со своим ребенком! Другая женщина, увидев работы своего мужа, владельца строительной компании, сказала: «Я всегда знала, что он хваткий, но вот впервые увидела, какой он талантливый!..»

За один день тренинга можно нарисовать 10 работ — готовых эксклюзивных поздравительных картинок. Бывает, что сами дети просят подарить им такой курс как новогодний подарок. И тогда мы оформляем подарочную карту.

